
Результаты анкетирования родителей (законных представителей) по 

формированию навыков и культуры здорового питания обучающихся и 

организации питания в КГБОУ «Железногорская школа-интернат» 

за 2023-2024 учебный год 

 
В анкетировании приняло участие 121 родитель (законный представитель) 

 
1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

 

 
 

 

2. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? Вся 

информация представлена на сайте школы 

 

 
 

3. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

 

 

91,00%

0,00%

9%

ДА НЕТ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ

80%

15%

5,0%

ДА НЕТ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ

10%

27,5%57,5%

5%

ПОСТОЯННО ОДНАЖДЫ РЕДКО НИКОГДА



 

4. Вас устраивает меню школьной столовой? 

 

 
 

5.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

 

 
 

6. Есть ли жалобы вашего ребенка на качество питания в школе? 

 

 
 

Если есть, то какие  

не все блюда по вкусу; невкусно приготовлены; наличие помидоров в ухе; только на 

те продукты, которые не ест. 
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7. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

 

 
 

8. Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

 

 
 

9. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

 

 
 

10. Ваши предложения по организации питания в школе 

Заменить печень, добавить сосиски, убрать из ухи помидоры, заменить цветную 

капусту на белокачанную 
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